



## 凝心聚力奋斗新时代 开拓创新展现新担当 省政协十二届四次会议隆重开幕

### 刘伟代表十二届省政协常委会作工作报告 王国生尹弘等到会祝贺

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 马涛)1月17日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第四次会议在省人民会堂开幕。

会议应出席委员 875 人,实到 751 人,符合规定人数。

省政协主席刘伟代表政协第十二届河南省委员会常务委员会作工作报告。

省政协副主席钱国玉、李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、张震宇、刘炯天在主席台前排就座。省政协副主席谢玉安主持会议。

王国生、尹弘、孙守刚、李亚、甘荣坤、孔昌生、穆为民、周霁、江凌、徐立毅、曲孝丽、陈兆明、徐元鸿、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江、戴柏华、何金平、武国定、霍金花、刘玉江、王战营、胡道才、顾雪飞、岳中明、刘法峰到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂和梁静、史济春、靳克文、张广智在主席台就座。

会议首先通过了省政协十二届四次会议议程。



1月17日,省政协十二届四次会议在郑州开幕。河南日报记者 董亮 杜小伟 图

## 2020

### 为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出了重要贡献

刘伟在报告中说,2020年,是全面建成小康社会决胜之年、“十三五”收官之年、脱贫攻坚决战之年、实施黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略开局之年,也是全省上下勠力同心夺取统筹疫情防控和经济社会发展“双胜利”的重要一年。一年来,在省委坚强领导下,省政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真贯彻落实中央、省委政协工作会议精神,充分发挥专门协商机构作用,坚持党对政协工作的全面领导,坚持围绕中心服务大局,坚持建言资政与凝聚共识双向发力,坚持改革创新提升效能,坚持改进作风狠抓落实,推进政协工作高质量发展,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出了重要贡献。

刘伟指出,省政协始终坚持党有号召政协有行动、党有要求政协抓落实,认真贯彻落实习近平总书记对河南的重要指示要求,认真贯彻落实中央、省委政协工作会议精神,认真贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展

重大国家战略,全力做好新冠肺炎疫情防控各项工作,坚定不移把党中央、省委重大决策部署落到实处。省政协常委会统筹推进各项工作,取得新的成效:加强党的创新理论学习,牢牢把握正确政治方向,坚持用党的创新理论武装头脑,坚决落实党对政协工作的全面领导,切实加强思想政治引领。围绕全省大局履职尽责,聚焦服务经济高质量发展、决战脱贫攻坚、乡村振兴战略实施、全面依法治省,努力为高质量发展建言资政;践行为民初心,助推解决群众急难愁盼,努力提高群众生活品质,关心关注困难群体,着力增强群众获得感幸福感安全感;通过团结合作、联系联谊、学习教育、重大活动、创新平台等,广泛凝聚共识,汇聚中原更加出彩强大能量;落实“加强和改进”重要要求,推动工作全面提质增效,协商议政形式更活,提案工作质量更高,信息工作质效更优,理论研究成果更实,文史资料品牌更响,新闻宣传力度更大;全面加强自身建设,强化政协系统党的建设、委员履职管理、专委会基础作用、系统联动、机关服务保障,不断夯实履职基础。

## 2021

### 以实际行动和优异成绩庆祝 中国共产党成立100周年

刘伟强调,今年是“十四五”开局之年,是伟大的中国共产党建党100周年,也是开启全面建设社会主义现代化河南新征程的起步之年,做好今年工作意义重大。要高举伟大旗帜,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为科学指南;要坚定政治立场,坚持把党的全面领导作为首要原则;要立足全省大局,坚持把服务“十四五”开好局起好步作为工作主线;要锚定使命任务,坚持把推进专门协商机构建设作为着力重点;要突出团结民主,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节;要注重强基固本,坚持把提升整体效能作为重要目标。征途漫漫,惟有奋斗。我们要倍加珍惜时代际遇,倍加珍惜广阔舞台,从习近平总书记光辉思想中坚定奋斗

方向,从省委战略部署中找准奋斗坐标,从“十三五”辉煌成就中汲取奋斗力量,从投身宏伟实践中彰显奋斗担当,在全面建设社会主义现代化河南的宏伟事业中建功立业,以实际行动和优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

钱国玉在会上作关于省政协十二届三次会议以来提案工作情况的报告。他说,省政协常委会在省委的坚强领导和省政府的大力支持下,全面落实中央、省委政协工作会议精神,着力推动提案工作提质增效。审查立案的1108件提案已全部办结,其中已经解决、采纳或列入计划解决的1082件。提案办理工作有力推动了疫情防控和复工复产,在服务经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设中发挥了重要作用。